



◀6日上午, 百余名游客在邮轮7层甲板上一起跳起《小苹果》, 大家都被欢乐的气氛所感染。本报记者 韩逸 摄

公海里上演盛大邮轮“派对”

中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮昨天驶入公海, 今天上午返回烟台



本报10月6日讯(记者 齐金钊) 5日晚上, 中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮结束了陆上行程, 从济州岛海域出发, 缓缓向中国海域航行。6日, 游客们全天都在公

海上航行, 豪华邮轮瞬间化身巨大派对, 甲板群舞、互动游戏、免费电影……大家玩得不亦乐乎。

6日一早, 当游客们从舒适的床上醒来, 邮轮已驶入了公海。从房间窗口望去, 陆地的轮廓已经无影无踪, 四周是一望无际的海水和湛蓝的天空。当游客们在餐厅吃完早饭后, 一场精心准备的公海“派对”就开始了。

在7楼甲板上, 邮轮上几位漂亮的女工作人员教游客们跳起了时下流行的《小苹果》, 大家

吹着海风听着音乐, 挥手舞动起来, 整个甲板一下子成了欢乐的“海洋”。

学会了舞蹈, 本报工作人员又带领船上有小朋友的家庭玩起了趣味十足的“成语竞猜”“萝卜蹲”和“摆时间”等亲子互动节目, 一阵阵欢声笑语飘荡在海上。

就在舞蹈和互动游戏进行的同时, 邮轮上的梦幻海剧场、健身房、棋牌室、免税店也全部开放。有的人去剧场看一场精彩的“秀”, 有的人以比陆地便宜很多的价格从

免税店买几件国际大牌, 有的人和好友去棋牌室休闲放松一下, 还有的人去健身房里的跑步机上酣畅淋漓地出一汗……

“在邮轮上我们每个家人都找到了自己的快乐。”烟台的孙先生带着父母和妻儿一起坐上了中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮。他说, 平时工作忙, 很少有全家一起出游的机会, 这几天全家人享受到了难得的团聚, 感受到了无比的快乐。

对于最后一天的公海之旅,

孙先生说, 自己准备在甲板上吹吹海风晒晒太阳, 妻子要陪孩子去儿童房玩, 父母则准备去看一场邮轮上的免费电影。

6日, 中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮先向东往碧波荡漾的大海进发, 晚间掉转方向返回烟台。船长刘仁才介绍, 在前往烟台的航行期间, 将会在很多特定区域遇到密集的渔船, 渔船上的灯光会照亮返航的路。

7日上午, 中华泰山“齐鲁晚报号”会返回烟台。

在邮轮上过了一次难忘的生日

4日傍晚, 袁先生返回邮轮上自己的房间, 收到了工作人员送上的一份惊喜——精美的生日蛋糕。原来, 邮轮上工作人员通过袁先生预留的个人信息, 得知当天是他48周岁生日, 便特意送上了祝福。

“能在邮轮上过48岁生日, 真得非常有意义。”袁先生说, 今年是自己的本命年, 邮轮不仅给了

自己一次难忘的旅程, 还给自己过了一次难忘的生日。捧着生日蛋糕, 袁先生和几位朋友在甲板上唱起了生日歌, 举杯庆祝, 度过了一个难忘的夜晚。

此外, 在旅程中, 邮轮每天都在当日《邮轮日报》上为当天过生日的人送上祝福, 并赠送船上特制的生日蛋糕, 让游客在旅途中感受到浓浓的温情。



◀6日, 两位玩游戏获胜的小朋友拿到大闸蟹的礼品, 十分开心。本报记者 韩逸 摄

▼6日, 孩子们在邮轮甲板上与米老鼠叔叔邂逅。本报记者 韩逸 摄



与船长碰杯, 参加鸡尾酒答谢会

与常规船舶旅游不同, 豪华邮轮最具特色的就是各种不定期举行的“聚会”活动, 其中船长鸡尾酒答谢会便是不容错过的活动。

6日下午2时, 船长鸡尾酒答谢会开始了。在位于6楼宽敞的梦幻海剧场, 船长刘仁才带领船上的主要负责人, 穿着洁白笔挺的船长服来到这里, 为游客免费提

供各种鸡尾酒和果汁饮料, 并和大家共同举杯祝福旅途愉快。游客们也纷纷上前与船长合影留念, 记录这段美好的旅程。

除了好喝的鸡尾酒, 答谢会还现场抽取了20多名幸运游客, 邮轮上随行的书画家现场挥毫泼墨, 为幸运游客赠送了珍贵的书画作品。

本报记者 齐金钊



◀6日上午, 游客在邮轮7层甲板上晒太阳, 享受阳光的温暖。本报记者 韩逸 摄

小曼游记

放空自己 就来次邮轮之旅

本报记者 代曼

最舒服的事情莫过于, 在全国人民上演国内景区“看人头”时, 可以轻松自在地漂在海上, 关掉手机, 处于“失联”的状态, 看看书, 睡睡觉, 对着翻滚的浪花, 迎着最美的夕阳, 来放空自己。睡饱了, 有了力气, 就吃顿好吃的, 顺便来杯鸡尾酒, 再刷卡将行李袋填满。如果你认为我是在拉仇恨, 那只是因为我没有体验到这次“齐鲁晚报号”邮轮之旅。

在做旅游记者的两年里, 听到最多的一个概念就是, 国人旅游方式从观光游向休闲游的转变。在这次邮轮之旅成行前, 我脑子里的休闲游也不过是放慢脚步, 慢慢欣赏, 或者将“旅游”变成“旅行”, 只要更随性一点就可以。

在山东, 邮轮游还是一个新生事物, 在“齐鲁晚报号”邮轮项目组工作时, 经常听到很多报名游客的质疑, 为什么几天的行程大部分时间在船上, 很多人仍然没有理解邮轮本身所具备的旅游目的地属性。

几天的行程下来, 很多游客已经习惯了早起用餐后去甲板上吹海风, 晒太阳, 和朋友一起聚餐打牌, 观赏表演, 选购礼物。吃住行游购娱, 旅游的六大要素就是在“家”里达成。

听着海浪, 头顶繁星, 想起曾经多少次在拥挤繁杂的空间中, 有过一个逃离到“世外桃源”的梦想, 而今, 这个心愿就在邮轮之旅中轻松实现了。

放空自己, 就许一个邮轮之旅的梦吧, 远离嘈杂靠近美好的行程, 让旅行在“家”中圆满, 这也许才是休闲游的真谛所在, 而邮轮游也势必成为越来越多人的选择。